

ГАЗЕТА МЦЕНСКОГО ФИЛИАЛА ФГБОУ ВПО «ГОСУНИВЕРСИТЕТ - УНПК»



Коллектив Мценского филиала Госуниверситета - УНПК **ПОЗДРАВЛЯЕТ** **Анисимова** **Романа Викторовича** **с защитой кандидатской диссертации!**

Работу защитил, и вот ты – кандидат,
Ты смотришь радостно и чуть смущенно...
Пополнился людей ученых ряд
Еще одним талантливым ученым.
Прими же поздравления от нас
С защитой кандидатской диссертации,
Возможностей еще большой запас:
Пусть «доктор» будет следующей станцией!

XIII ВСЕРОССИЙСКАЯ СТУДЕНЧЕСКАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «ГЛОБАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ЧЕЛОВЕКА И ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ»

В целях обеспечения права каждого человека на благоприятную окружающую среду Президент Российской Федерации В. Путин постановил провести в 2013 году в Российской Федерации Год охраны окружающей среды. Студенты Мценского филиала Госуниверситета - УНПК традиционно приняли участие в работе XIII Всероссийской студенческой научно-практической конференции «Глобальные проблемы взаимодействия челове-

научными докладами на секциях «Экология человека», «Экология питания», «Промышленная экология, управление отходами и радиоэкология» и 4 апреля вернулись из г.Москвы победителями и призёрами, доказав своё мастерство, стойкость, знание и отличную подготовку.

В итоге Чумичёва Юлия (студентка ФНТ) получила диплом I степени, а вместе с ним и памятный приз за первое место. Дипломы II степени завоевали студенты Гринёв Сергей (студент ИФ),

Никитина Анастасия (студентка ИФ), Новикова Анастасия (студентка ФНТ). Диплом III степени получил Безлюдов Андрей (студент ФНТ). Также участники конференции привезли в родной город почётные грамоты и благодарственные письма директору филиала, коллективу нашего учебного заведения и научным руководителям - преподавателям: доктору биол. наук Джавадову А.К., Качесовой Е.Я., Печниковой И.Н..

Во Всероссийском конкурсе экологических плакатов работа студентки индустриального факультета Баскаевой Анастасии (декан Янова Т.И.) заняла второе место и была награждена дипломом второй степени.

В свободное от конференции время студенты филиала посетили Московскую городскую Думу, экскурсия о ее работе была очень содержательна и интересна. Также студенты совершили прогулку по Красной площади, другим историческим достопримечательностям г.Москвы.

Поздравляем наших победителей и желаем им дальнейших успехов!!!

Герасимов С.В., начальник отдела по НМР

ка и окружающей среды», которая состоялась в период с 01 апреля по 04 апреля 2013 года в Федеральном государственном образовательном учреждении среднего профессионального образования «Московский колледж управления и новых технологий» (ФГOU СПО «МКУ и НТ»). В работе конференции приняли участие более 40 учебных заведений России из городов Астрахань, Пятигорск, Новочеркасск, Санкт-Петербург и др. Представители нашего филиала выступили с



Закончилась традиционная Неделя науки – 2013. В ней приняли участие лучшие студенты филиала, которые делают только первые шаги в науке. В Неделе науки-2013 приняли участие все факультеты и кафедры филиала.

В соответствии с планом проведения Недели науки-2013 на факультетах проведены научно-практические конференции, семинары, конкурсы

ОЧЕРЕДНОЕ ДОСТИЖЕНИЕ

Традиционно Мценский филиал Госуниверситета-УНПК принимает участие во Всероссийском конкурсе достижений талантливой молодёжи «Национальное достояние России» 2012-2013



Поздравляем преподавателя кафедры «Промышленное и гражданское строительство» **Афонина Павла Алексеевича** с победой во Всероссийском конкурсе достижений талантливой молодёжи «Национальное достояние России»



Поздравляем также лауреатов Всероссийского конкурса:

- преподавателя **Серегина Сергея Александровича**
- преподавателя **Жирякова Евгения Вячеславовича**
- студентку ФЭФ **Глухову Инну Александровну**

и благодарим за участие студентку финансово-экономического факульте-

та Гаврилову Анастасию.



НЕДЕЛЯ НАУКИ - 2013

профессионального мастерства, олимпиады, викторины, экскурсии на предприятия наших деловых партнеров, конкурсы знаний по различным дисциплинам, выставки творческих и графических работ.

Всего проведено более 60 мероприятий.

По итогам «Недели науки - 2013» состоялось торжественное награждение победителей и призёров.

Шунина Т.В., заместитель директора по УР



"ВЫСОКОГО ПОЛЁТА И МЯГКОЙ ПОСАДКИ..."

5 апреля 2013 года в Большом зале администрации города состоялось мероприятие «Последний звонок» для студентов выпускных групп среднего профессионального образования.

Последний звонок – очень трогательный и незабываемый праздник, давно ставший традиционным. Студенты представили концертную программу, прозвучали слова благодарности преподавателям филиала. Отличники учебы, студенты, активно участвовавшие в научной и общественной жизни факультета, отмечены грамотами и благодарностями.

Желаем им удачи на новом этапе жизни!

ТАК ДЕРЖАТЬ !



С 23.03.2013 по 07.04.2013 проходил Чемпионат города Мценска по баскетболу среди мужских команд. Команда Мценского филиала Госуниверситета-УНПК, дважды обыграв прошлогоднего чемпиона – команду «Коммаш», а также команды «Спартак» и «Юность», заняла почетное 1 место, одержав победы во всех встречах. По итогам Чемпионата нашей команде был вручен Переходящий Кубок, игроки команды награждены медалями и грамотами. Поздравляем наших спортсменов и желаем им дальнейших побед!!!



29 марта 2013 года в Госуниверситете-УНПК проходили соревнования в рамках традиционного Фестиваля спорта «Здоровое поколение».

В нем принимали участие команда Госуниверситета-УНПК, команды Ливенского, Карабинского филиалов и сборная команды нашего филиала.

Соревнования проводились по 5 видам спорта: стритбол, волейбол, мини-футбол, плавание, гиревой спорт. В результате напряженной азартной борьбы места распределились следующим образом:

- I общекомандное место - команда Госуниверситета-УНПК - 30 очков;
- II место - наша команда - 18 очков;
- III место - команда Карабинского филиала - 13 очков;
- IV место - команда Ливенского филиала

Иноземцев Н., студент ИФ

МЫ ЛИДЕРЫ ХХI ВЕКА !

9 марта 2013 г. в актовом зале Индустриального факультета прошел традиционный конкурс студенческого актива «Мы лидеры ХХI века!». В конкурсе принимали участие Гаврилова Анастасия (ФЭФ), Бунаков Павел (ИФ), Подольская Екатерина (ФНТ).

Конкурс проходил в несколько этапов:

I этап – визитная карточка: участники рассказали о своей общественной работе на факультетах, раскрыли свои лидерские качества.

II этап – правовая викторина: конкурсантам отвечали на вопросы, которые регламентируют жизнь и деятельность студентов нашего учебного заведения. Все участники показали отличные знания в области защиты прав студентов.

III этап – конкурс проектов. Каждый из конкурсантов подготовил проект, так Гаврилова А. представила проект, направленный на проведение экскурсии по историческому городу Мценску.

Проект Подольской Е. был посвящен экологическому развитию нашего родного города. Бунаков П. предложил на суд жюри проект «Городской студенческий бал».

IV этап – творческий конкурс на тему «Студенческое самоуправление – миф или реаль-

ность?» Все конкурсанты представили свои рассуждения на данную тему и пришли к общему выводу, что студенческое самоуправление – это реальность!!!

Надо отметить, что ребята поразили своими знаниями и представленными проектами не только членов жюри, но и присутствующих в зале гостей и зрителей. Во всех выступлениях прислеживалась тема гражданственности и ответственности за свою малую родину и Россию в целом. Представленные студентами проекты, говорят о серьезном подходе молодого поколения к проблемам современной молодежи и будущего своей страны.

По итогам конкурса места распределились следующим образом:

- I место – Гаврилова А. (ФЭФ)
- II место – Бунаков П. (ИФ)
- III место – Подольская Е. (ФНТ)

Все участники были награждены грамотами и денежными призами, но главное не награда, а то, что в Мценском филиале Госуниверситета – УНПК растет поколение новых лидеров и это поистине радует.

Поздравляем участников конкурса, желаем им благополучия, новых лидерских свершений и успехов в учебе!!!

Игнатова А., студентка ФЭФ



23 марта 2013 года в г. Орле проходил открытый Всероссийский чемпионат по современному танцевальному спорту. Группа Мценского филиала Госуниверситета-УНПК «EXCLUSIVE DANCE» (худруководитель Соклакова О.А.) заняла почетное второе место в номинации «Формейшн».

Эта категория самая разнообразная, многочисленная и сложная в технике исполнения. Поздравляем и желаем дальнейших успехов! Молодцы!!!



МИСТЕР УНИВЕРСИТЕТ - 2013

Впервые в филиале прошел конкурс «Мистер Университет - 2013». За это звание боролись 9 самых лучших парней нашего ВУЗа, а именно: от ФЭФ - Пассов Кирилл, Юдин Никита, Сорокин Константин, от ФНТ - Поливанов Максим, Борисов Кирилл, Козеев Станислав и от ИФ - Усманов Герман, Маслов Дмитрий, Ахромов Геннадий

Конкурс состоял из нескольких этапов:

I этап – общий выход в стильной молодежной одежде. Зрительский зал бурей эмоций встречал каждого участника, группы поддержки подготовили плакаты в поддержку своих одногруппников.



II этап – домашнее задание, конкурсантам предстояло серенады девушкам, читали стихи, играли в КВН, танцевали вальс и лезгинку, играли на ударных инструментах.

III этап – спортивный конкурс, участники дефилировали в спортивных костюмах, а затем продемонстрировали свои умения обращаться с различным спортивным инвентарем.

IV этап – интеллектуальный конкурс, участники отвечали на вопросы, которые задавали студенты. Каждый из конкурсантов блеснул своей эрудицией и знаниями.

В заключении конкурса участники танцевали вальс.

Каждый из конкурсантов был достоин звания «Мистер Университет», но компетентное жюри выбрало лучшего из лучших - Маслова Дмитрия (ИФ).

Все участники конкурса были награждены грамотами и денежными призами. Поздравляем победителей!!! Желаем успехов в учебе, творческих достижений и хорошего настроения!!!

Громова Л., студентка ФНТ